

***** Жестокое обращение с животными не допускается не только с точки зрения норм морали, но и требований закона. Согласно ст.245 УК РФ жестокое обращение с животными, повлекшее их гибель или увечье, если это деяние совершено из хулиганских побуждений, или из корыстных побуждений, или с применением садистских методов, или в присутствии малолетних, наказывается штрафом до 80 000 рублей либо обязательными работами на срок до трехсот шестидесяти часов, либо исправительными работами на срок до одного года, либо ограничением свободы на срок до одного года, либо арестом на срок до шести месяцев.**

***** В Новороссийске недавно был выявлен факт жестокого обращения с животными. Гражданин Р. на почве неприязненных отношений со своей соседкой З. привел в свою комнату ее кошку дымчато-серого окраса. Затем он с применением садистских методов кухонным ножом, умышленно причиняя животному боль и мучения, нанес кошке не менее 10 резаных и рубленых ран, в результате которых она скончалась от кровопотери и кровоизлияния в головной мозг.**

***** 1 ноября 2015 года отделом дознания отдела полиции по Восточному району УМВД России по г.Новороссийску было возбуждено уголовное дело в отношении Р. по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.245 УК РФ. Предварительное расследование пока еще не завершено, проводятся необходимые следственные действия.**